

Białystok, dnia 19.06.2018 r.

Numer pisma: DA.ZP.242.21.1.2018

**Wszyscy zainteresowani**

**Wykonawcy**

**Dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetarg nieograniczony na usługę przeglądów, konserwacji oraz napraw aparatury i sprzętu medycznego, znak postępowania: DA.ZP.242.21.2018.**

Zamawiający Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im. Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

---

#### **I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW**

- **Wykonawca nr 1**

**Pytanie dot. Projektu umowy:**

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (dalej: PZP) zwracamy się z wnioskiem o wyjaśnienie, czy zawarty w §17 ust.1 Załącznika nr 9 do SIWZ (Projekt umowy) wymóg dotyczący zatrudniania przez wykonawcę na umowę o pracę osób wykonujących czynności w zakresie przeprowadzania przeglądów, konserwacji, kontroli bezpieczeństwa aparatury medycznej wraz z naprawami oznacza, że Zamawiający uznaje, iż wykonywanie ww. czynności będzie zawierało cechy stosunku pracy w rozumieniu art. 22 § 1 Kodeksu Pracy (dalej k.p.)

W przypadku odpowiedzi pozytywnej na powyższe pytanie, zwracamy się z wnioskiem o zmianę zapisu w §17 ust.1 Załącznika nr 9 do SIWZ:

„Wykonawca zatrudnia na podstawie umów o pracę osoby wykonujące prace w związku z realizacją Przedmiotu Umowy w warunkach określonych w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy, w zakresie wszelkich prac związanych z wykonaniem przeglądów aparatury i sprzętu medycznego”

Wnioskujemy o wprowadzenie zmiany SIWZ polegającej na dopuszczeniu możliwości postużenia się przez wykonawcę zarówno swoimi pracownikami, jak i osobami zatrudnionymi przez niego na podstawie umów cywilnoprawnych przy wykonywaniu czynności w zakresie przeprowadzania przeglądów, konserwacji, kontroli bezpieczeństwa aparatury medycznej wraz z naprawami.

Zmodyfikowany zapis może mieć następujące brzmienie:

„Zamawiający informuje, że wykonawca może przy realizacji zamówienia postużyc się zarówno swoimi pracownikami, jak i osobami zatrudnionymi przez niego na podstawie umów cywilnoprawnych.”

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia zapis §17 ust. 1 projektu umowy, poprzez dodanie zdania drugiego, o treści:

*„Zastrzeżenia zdania poprzedniego i pozostałych zapisów niniejszego paragrafu nie stosuje się w zakresie, w jakim Wykonawca wykaże, że dana osoba ze względu na szczególny zakres obowiązków i warunki ich wykonywania świadczy pracę w warunkach wykluczających uznanie stosunku łączącego ją z Wykonawcą, za stosunek pracy”.*

W załączeniu do niniejszego pisma Załącznik nr 9 do SIWZ – Projekt umowy po zmianach.

- **Wykonawca nr 2**

Pytania dot. **Pakietu nr 1:**

Pytanie 1

Czy Zamawiający oświadczenie dotyczące osób będące załącznikiem nr 6 do SIWZ traktuje jako wymóg posiadania przez Wykonawców dla urządzeń z pakietu 1 imiennych certyfikatów ze szkolenia serwisowych na urządzenia objęte zamówieniem wystawionych przez producenta sprzętu lub podmiot upoważniony przez producenta sprzętu? Tylko specjalistyczne szkolenie odbyte u producenta sprzętu medycznego w sposób wystarczający zapewnia posiadanie wiedzy i umiejętności do wykonania czynności serwisowych.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Pytanie 2

Czy Zamawiający oświadczenie dotyczące posiadanych uprawnień będące załącznikiem nr 7 do SIWZ traktuje jako wymóg posiadania przez Wykonawców dla urządzeń z pakietu 1 autoryzacji producenta?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Pytanie 3

Czy Zamawiający zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych w celu weryfikacji potencjału technicznego Wykonawcy dla zapewnienia maksymalnego bezpieczeństwa pracy personelu medycznego i pacjentów będzie wymagał dla pakietu nr 1 przedstawienia: listy urządzeń kontrolno-pomiarowych do sprawdzania aparatury medycznej wraz z aktualnymi dokumentami kalibracji? Urządzenia powinny być zgodne z listą urządzeń wymienionych w instrukcji wykonania przeglądów opracowanej przez producenta sprzętu.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

Pytanie 4

Czy zamawiający będzie wymagał dla potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu przedstawienia minimum 1 usługi serwisowej na tożsamy sprzęt medyczny o wartości minimum 400 000,00 zł dla pakietu nr 1.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### Pytanie 5

Czy Zamawiający zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych w celu weryfikacji potencjału technicznego Wykonawcy dla zapewnienia maksymalnego bezpieczeństwa pracy personelu medycznego i pacjentów będzie wymagał od wszystkich Wykonawców dla urządzeń z pakietu 1, do SIWZ urządzenia kontrolno-pomiarowego Samos, które wymusza na wykonawcy zrobienia procedury przeglądowej zgodnie z wszystkimi wymaganiami producenta przedstawionymi w instrukcji obsługi.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### Pytanie 6

Zgodnie z wytycznymi instrukcji obsługi napisane jest, że „oprogramowanie powinno być instalowane przez wykwalifikowany personel. W celu instalacji oprogramowania zalecamy kontakt z firmą (...)”. Czy Zamawiający podczas wykonywania procedury przeglądowej wymaga od wykonawców aktualizacji oprogramowania oraz posiadania nieograniczonego dostępu do aktualnych instrukcji serwisowych i licencjonowanego oprogramowania?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### Pytanie 7

„Przeгляд roczny zgodny z wymaganiami producenta obejmujący min. czyszczenie, kalibracja i testy kontrolne, sprawdzenie zgodności parametrów funkcjonalnych urządzeń z deklarowanymi przez producenta, sprawdzenie poprawności działania zgodnie z normami bezpieczeństwa zalecanymi przez producenta Przeгляд aparatów Primus w szczególności obejmuje kontrole elektroniki w zakresie kalibracji czujników ciśnienia i testów funkcjonalnych miksera przy użyciu specjalistycznego oprogramowania serwisowego. Potwierdzeniem wykonania kontroli jest wydruk z programu. Czy zamawiający dla zapewnienia maksymalnego bezpieczeństwa pracy personelu medycznego i pacjentów będzie wymagał od wszystkich Wykonawców posiadania specjalistycznego oprogramowania?

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### Pytanie 8

Ustawa o wyrobach medycznych celu zapewnienia maksymalnego bezpieczeństwa pracy personelu medycznego i pacjenta wymaga przeprowadzenia przeglądów technicznych zgodnie z wymogami producenta . Czy zamawiający wymaga od wszystkich Wykonawców aby w ramach procedury przeglądowej zgodnej z wymogami producenta dla urządzeń z pakietu 1 zostały wymienione części zużywalne według harmonogramu podanego w instrukcji obsługi ? Tylko wykonanie pełnej procedury przeglądowej zgodnie z zaleceniami producenta gwarantuje bezpieczeństwo pracy aparatu.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

#### Pytanie 9

Przeگłady techniczne opisane w dokumentacji technicznej producenta wymagają wymiany części eksploatacyjnych . Czy Zamawiający dla zapewnienia porównywalności ofert różnych Wykonawców

zgodzi się dla urządzeń z pakietu 1, na dodanie wymogu wymiany części eksploatacyjnych według nr katalogowych producenta, zgodnych z instrukcją obsługi urządzenia, według listy poniższej. Części te mają być wyszczególnione dalej w raporcie serwisowym i na fakturze. Wymóg ten będzie obowiązywał wszystkich Wykonawców.

**Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.**

---

## II. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

### Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert na dzień 22.06.2018 r.

Miejsce i godzina składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

W związku z powyższą zmianą:

- Zapis w części C ust. VII pkt 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:

**„ Termin składania ofert upływa dnia 22.06.2018 r. o godz. 10.00.”**

- Zapis w części C ust. VIII pkt 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

**„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 22.06.2018 r. o godz. 10:10 w siedzibie Zamawiającego:**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Wojewódzki Szpital Zespolony im.

Jędrzeja Śniadeckiego w Białymstoku

ul. Marii Skłodowskiej-Curie 26, 15-950 Białystok

Sala Konferencyjna, I piętro, pokój nr 16 (budynek administracji).”

---

**Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.**

Załącznik do pisma:

1. Załącznik nr 9 do SIWZ – Projekt umowy – po zmianach.

**Z up. Dyrektora**  
**Główny Specjalista ds. Analiz**

*mgr Joanna Zaręba-Słoma*